

mons. Luka **Strgar**, kanonik-kancelar Biskupskog ordinarijata u Đakovu, vlč. Željko **Tovilo**, tajnik Biskupije dakovačke i srijemske, mons. Nikola **Dogan**, kanonik i profesor na Teologiji u Đakovu, mons. Josip **Bernatović**, rektor Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu, vlč. Ivan **Čurić**, vicerektor Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu, mons. Antun **Jarm**, pročelnik informativnog ureda Biskupije dakovačke i srijemske, vlč. Josip **Matanović**, župnik u Valpovu, vlč. Ivan **Lenić**, župni vikar u Osijeku i gotovo svi svećenici iz Srijema.

Od političkih predstavnika nazočni su bili gosp. Ivan **Bandić**, savjetnik u Veleposlanstvu Republike Hrvatske u Beogradu i gosp. Vladimir **Marvučić**, pomoćnik ministra vjera Republike Crne Gore.

Na početku euharistijskog slavlja nazočne je pozdravio domaći župnik, petrovaradinski dekan i prelat Stjepan **Miler**.

Slavlje je u crkvi nastavljeno kratkom akademijom koju je animirao župnik Tomislav **Kovačić** iz Srijemske Kamenice. Akademija je započela trima melodijskim komadima za orgulje Antona Nemezovića koje je odsvirao prof. Đuro **Rajković**. Zatim je izvedena tekijaska marijanska popijevka *Nek ori* petrovaradinskog župnika i opata, skladatelja Ilije Okrugića, a potom odrecitirana pjesma *Pozdrav Petrovaradinu*, djelo istaknutog petrovaradinskog povjesničara i apotekara Franza Schamsa iz XIX. stoljeća. Akademija je završila referatom o Petrovaradinu i o povijesti crkve sv. Jurja mč. koji je sastavio i pročitao preč. Marko Kljajić, župnik petrovaradinske župe sv. Roka.

Nakon pročitano referata biskup Đuro Gašparović se obratio nazočnima zahvalnim govorom, zajednički je otpjevana pjesma zahvalnica *Tebe Boga* i odsvirana zanosna orguljska *Zaigra u G-duru* nepoznatog autora.

Tijekom bogoslužja i akademije pjevali su pjevači petrovaradinskog dekanata, a na orguljama je svirao Đuro Rajković. Sve crkvenoglazbene točke izvedene su korektno, što je i moglo biti ostvareno zbog temeljitije pripreme pjevača i zbog, na vrijeme, doštimovanih orgulja.

Đuro Rajković

5. obljetnica *Radio Marije*

Zagreb, 23. 2. 2002. (IKA) – Hrvatska katolička radijska postaja *Radio Marija*, koja je započela s emitiranjem svoga programa 22. veljače 1997. godine, proslavila je petu obljetnicu djelovanja u subotu 23. veljače u crkvi Sveta Mati Slobode u Zagrebu. Misno slavlje predvodio je zagrebački pomoćni biskup Josip **Mrzljak** zajedno sa svećenicima suradnicima *Radio Marije*. Zadaća je Crkve da bude prenositeljica Radosne vijesti, rekao je u propovijedi biskup Mrzljak, napomenuvši kako tu radost treba prvo doživjeti u sebi, da bi se mogla radosno saopćiti drugima. Crkva, prema biskupovim riječima, treba tražiti putove evangelizacije, pronalaziti sredstva kako doći na najbolji mogući način do svakog čovjeka. To treba činiti cijela Crkva, kazao je biskup, istaknuvši pri tome važnu ulogu laika. Glavni urednik *Radio Marije* o. Stjepan **Fridl** pozdravio je slušatelje i prijatelje radija, te se zahvalio svim suradnicima i voditeljima emisija.

Radio Marija u eteru je provela oko 40.000 sati, od toga je bilo oko 500 sati prijenosa misa, 5.000 sati molitava, više od 5.000 sati stručnoga, teološkog, duhovnog programa, istaknuo je predsjednik Udruge *Radio Marije* Ivica **Relković**. Nakon mise priređen je svečani koncert na kojemu su nastupili Daniela **Sisgoreo Morsan**, Željka **Marinović**, Čedo **Antolić**, Krešimir **Miletić** i Ivica **Percl**.